



週週扎實去出訪 環環聯上家聚會 區區醒悟作青職 禱研背講齊構成

churchinntc@gmail.com 總執事室辦公室 TEL(02)2254-7272

## 約伯記結晶讀經

## 第六篇 得着神，好為着神的目的被神變化

本篇信息就是延續第一篇，從另一個角度看約伯記裏那個重大問題的重大答案；答案就是要得着神，好為着神的目的被神變化。神在約伯身上的目的，是要他成為活在屬天異象和神經綸實際裏的人。約伯的經歷乃是神在祂神聖經綸裏所採取的一個步驟，要對自滿的約伯實行銷毀並剝奪，好將約伯拆毀，使神能有一條路，用神自己重建約伯，並將約伯引進對神更深的追求，使他能得着神，而不是得着神的祝福，或他憑自己的完全和純全而有的成就。不在意神的人也許贏得許多事物，並且似乎也興旺；（詩七三 1 ~ 15；）然而，在意神的人會受神限制，甚至被神剝奪許多事物；神對尋求祂者的目的，是要他們在祂裏面得着一切，而不被打岔離開對祂自己絕對的享受。（16 ~ 28 節。）

我們需要對神有更深的追求；我們不該滿意於自己所得着的神，或所認識的基督。神對付祂聖民的目的，乃是要使他們倒空一切，單單接受神，作他們所贏得的；神心頭的願望乃是要我們完滿的得着祂作生命，作生命的供應，並作我們全人的一切。（羅八 10。）神的經綸乃是神藉着成為肉體，成為在肉體裏的人，好使人在那靈裏藉着變化成為神，為着把神建造到人裏面，並把人建造到神裏面，以得着一個團體的神人。這位永遠並三一的神成為人，所經過最奇妙、超越、奧祕、並包羅萬有的變化，乃是神在人裏面的行動，為着完成祂永遠的經綸。這些變化是三一神成為一個神人所經過的過程，將神性帶進人性裏，使神性與人性調和，作為原型，以大量複製許多神人；祂成了三一神具體的化身，將神帶給人，使神成為可接觸、可摸着、可接受、可經歷、可進入、並可享受的。

我們藉着心轉向主，以沒有帕子遮蔽的臉觀看並返照祂，就能天天留在變化的過程中；沒有帕子遮蔽的臉就是轉向主的心。（林後三 16, 18。）轉向主，就是愛主；我們越愛主，我們的心向主就越敞開。因此，我們越在靈裏觀看祂這終極完成的靈，就越將祂一切的成分作為神聖的元素接受到我們裏面，以排除我們老舊的元素，使我們全人成為新的；我們的基督徒生活不在於外

面的改變，乃在於從裏面被變化。在林後四章十節保羅說，我們身體上常帶着耶穌的治死；『治死』的意思是殺死；基督的死殺死我們。基督的死乃是在複合的靈裏；那靈是基督之死及其功效的應用。我們經歷聖靈的管治時，變化就在我們裏面進行。那靈在我們裏面的工作，是為我們構成新的所是，但那靈外面的工作是藉着我們的環境，拆毀我們天然所是的每一面。我們應當與內裏運行的靈合作，並接受神為我們所安排的環境。

職事是由啓示加上苦難所產生的；我們所看見的，是藉着苦難而作到我們裏面；因此，我們所供應的乃是我們的所是。這職事是為着供應我們所經歷的基督，並且是由對基督之豐富的經歷，經過受苦、消耗的壓力、以及十字架殺死的工作而構成、產生並形成的。那靈的職事使我們供應基督作那賜人生命的靈，我們藉此就達到神聖啓示的高峯。義的職事使我們供應基督不僅作我們客觀的義，也作我們主觀活出的義，使基督得着真正的彰顯，我們藉此就進入神人的生活。和好的職事使我們供應基督作和好的話語，好能將神的子民帶到他們的靈，就是至聖所裏，使他們成為在靈裏的人，我們藉此就在基督那牧養人的天上職事裏與基督是一，按着神牧養人。我們完全進入這樣一個美妙職事的三方面，主就有路帶眾召會進入一個新的復興。患難是恩典連同基督一切豐富的甜美眷臨和化身；恩典主要是以患難的樣式眷臨我們。（林後 十二 7 ~ 10。）神已將祂自己這愛隨同所賜給我們的聖靈，澆灌在我們心裏，作了我們裏面的動力，叫我們在一切的患難中得勝有餘；所以我們忍受任何的患難時，都不至於蒙羞，反而活基督，好顯大祂。（腓 一 19 ~ 21 上。）（李偉明 弟兄）

- 一、二月廿二日（一）至三月七日（主日），為大專期初福音節期，請聖徒多有代禱。
- 二、二月廿七日（六）至廿八日（主日），為青少年種子訓練暨服事者成全，請為青少年代禱，並鼓勵青少年服事者踴躍參加。

## 全時間訓練學員重新一大區五週開展蒙恩報導

五週開展中，我們到了淡水、三重、蘆洲三個行政區，換了九個開展地，我們這次開展的目標在帶人得救。五週裏，我們帶了五十六個人得救，與三十八位新人及久不聚會的聖徒建立穩定的家聚會，並且帶了十位聖徒參加主日聚會！

實行一面，我們在馬路上向人發出邀請，送一首詩歌或一個祝福，將人帶回會所。藉著詩歌，人心漸漸向我們敞開，說出他們對於生命的價值或人生意義的疑惑。這樣的陪談使人渴慕與我們一同進入人生的奧秘，接受主作他們一生的拯救。

開展中，我們主要有兩個蒙恩。第一，是基督身體的蒙恩。因著聖徒們的配搭，使我們有了一個很好的起頭。在配搭中，我們經歷了基督身體的合一，天天一同出訪，一同陪談，也讓新人能夠立刻交接。在生活中，我們也經歷了基督身體的扶持，供應我們一切的需要。感謝主把我們擺在身體裏，與眾肢體同心合意的往前，帶下過於我們所求的祝福。

第二個蒙恩是禱告。在每次的交通中、開展前、甚至陪談時，我們都來在一起禱告；在車程、用餐以及走路的时间，我們也禱告。不論我們前一天開展到多晚，又或因家聚會犧牲了多少休息時間，我們仍竭力持守神人生活，時時向主禱告。回頭一看，我們的禱告常多於我們的外面的作工。起初，在弟兄們的帶領下，我們有了禁食禱告的實行。在禱告中，我們尋求主在各地的經綸以及祂所要作的事。當我們受感便跪下流淚禱告，這樣的禱告帶我們脫離外面的工作，而進到主的心意裏。但是不知不覺，我們漸漸流於外在的形式，覺得開展不如從前喜樂。為此，我們有了一次長時間的個人禱告，接受主的清理及對付，與主有情深的交通。這樣的禱告又將我們帶回神面前，以祂為我們開展的中心。主甚至也在禱告中呼召我們，一生過這樣的生活。我們願意回應主的呼召，一生開展，直到主來！

(新北淡水三重開展隊)

## 青少年寒假真理學校蒙恩分享（一）

這次新大區的青少年寒假真理學校，我們帶領學生進入三一神的課程，從認識三一神到如何經歷三一神，甚至帶領他們講說三一神，也盼望學生們能藉著過召會生活能對三一神有更廣的經歷和享受。

在這三天當中，不單有真理的傳輸，也有闖關活動，藉著相調讓學生們能彼此認識，寶貝身邊的同伴，也更渴慕過團體的召會生活。最後一天的下午，我們帶著學生前往淡水，在捷運站外的廣場彈吉他和唱詩歌，學生們操練在眾人面前不顧臉面，放膽宣揚主的名，作主的見證人。盼望這次的真理學校結束後，學生們各個都渴慕過團體的召會生活。（30會所 尤光中弟兄）

三一神與屬祂的人互相內住；三一神在素質上是一，不是三分之一的神，乃是完整的神。約翰福音十七章二十一節：『正如你父在我裏面，我在你裏面，使他們也在我們裏面，叫世人可以信你差了我來。』

還沒參加真理學校前，我還不太清楚三一神，父，子，靈彼此的關係。弟兄在課程中說到，三一神乃是奧秘，重點不是要我們去理解，乃是為著我們能享受祂。藉著呼求祂的名，三一神就進到我裏面，我也在三一神的裏面。

我有很長一段時間，沒有來到主面前。這段時間裏，常感覺壓力和受打擊；埋頭苦幹，喜樂卻是少之又少，世界給我的快樂和滿足只是短暫

的，心裏滿是虛空和難過。我就像那在曠野迷失的羊一樣，迷了路，還渾然不知的向前走。感謝主對我不離不棄的愛，使我能有分重新大區真理學校的服事，三一神在我裏面光照我，像婦人在屋裏尋找失落的銀幣一樣，尋找我並使我轉向祂。藉著呼求主名並享受祂，回到對主起初的愛，如同祂愛我一樣。

以弗所書四章六節：『一位眾人的神與父，就是那超越眾人，貫徹眾人，也在眾人之內的。』父在子裏，子就是那靈，那靈進到我裏面，使我們能擁有並享受這三一神，基督在我裏面活著，成了榮耀的盼望。（49會所 黃享恩弟兄）

